Элективный курс по математике «Математический праактикум»
Пояснительная записка (ФКГОС)

Программа  элективного курса по математике для 9 класса МКОУ « СОШ№2 им.Х.М.Шогенова» г.п.Чегем составлена на основе федерального компонента государственного образовательного стандарта основного общего образования по математике. 
Программа разработана в соответствии: 
- с образовательной программой основного общего образования МКОУ         « СОШ№2 им.Х.М.Шогенова» г.п.Чегем;
-  учебным планом МКОУ « СОШ№2 им.Х.М.Шогенова» г.п.Чегем.
Программа элективного курса по математике для 9 класса     составлена в соответствии с локальным актом «Положение о рабочей программе» образовательной организации МКОУ «СОШ №2 им. Х.М. Шогенова»г.п.Чегем.
          	 Программа элективный курс «Математический практикум» разработан в рамках экспериментальной концепции «Предпрофильная подготовка учащихся 9 классов» в соответствии с требованиями закона РФ «Об образовании».
      	 Концепция элективный курс «Математический практикум» выступает в роли дополнения содержания профильного курса, в полной мере обеспечивая углубленное изучение математики, направлен на удовлетворение познавательного интереса учащихся, в рамках выбранного ими профиля. Элективный курс «Математический практикум» дает больше возможности для самопознания, он сочетает в себе логику и полет фантазии, вдумчивое осмысление условий задач и кропотливую работу по их решению.

Элективный курс  «Математический практикум» рассчитан на преподавание математики в объеме 9 часов                  
          Рабочая программа по математике для 9 класса     составлена в соответствии с локальным актом «Положение о рабочей программе» образовательной организации МКОУ «СОШ №2 им. Х.М. Шогенова» г.п.Чегем.






